

పాఠం 29

యేసు మాట వివరించండి

బస్ బ్రేకర్:

భవిష్యత్తును తెలుసుకోవాలనే కోరిక మీకు ఉందా? ఎందుకు?

పరిచయం:

తన రాబోయే మరణం మరియు చర్చి యొక్క పెరుగుదల గురించి ప్రసంగాన్ని ముగించిన తరువాత, యేసు శిష్యులను ఒక రహస్యమైన కానీ ఆశాజనకమైన ప్రకటనతో విడిచిపెట్టాడు "నిజంగా నేను మీతో చెప్పున్నాను, ఇక్కడ నిలబడి ఉన్న వారిలో కొంతమంది కుమారుడిని చూసి వరకు మరణం రుచి చూడరు. మనిషి తన రాజ్యంలోకి రావడం గురించి. "ఆ సమయంలో శిష్యులకు యేసు ఆ ప్రకటన ద్వారా ఏమి చెప్పాడో తెలియదు కానీ కొద్ది రోజుల్లోనే వారిలో ముగ్గురు ప్రత్యక్షంగా అనుభవించారు.

యేసు తనతో పాటు ఎత్తైన పర్వతం మీదికి వెళ్లి ప్రార్థించమని పీటర్, జేమ్స్ మరియు యోహానులను కోరినప్పుడు ఇది జరిగింది. ఈ సంఘటన దేవుని క్యాలెండర్లో 7వ నెల అయిన తీవ్ర అనే యూదుల నెల ప్రారంభంలో జరిగిందని మనకు తెలుసు. నిటారుగా కష్టతరమైన ఆరోహణ తరువాత శిష్యులు అలసిపోయి నిద్రపోయారు. శిష్యులు నిద్రిస్తున్నప్పుడు యేసు ప్రార్థించాడు మరియు ప్రార్థిస్తున్నప్పుడు అతని రూపం మారిపోయింది. అతని ముఖం సూర్యునిలా ప్రకాశిస్తుంది మరియు అతని వస్త్రాలు కాంతి వలె తెల్లగా మారాయి, దేవుని రాజ్యం శక్తితో మరియు మహిమతో కనిపించింది.

గ్రంథాన్ని చదవడం:

రూపాంతరము

మత్తయి 17:1-3, మార్కు 9:1-4, లూకా 9:28-32

(నూ్యా అమోడవ్ స్టాండర్డ్ బైబిల్ సవరణలో సువార్తలను ఏకీకృతం చేశారు. మైఖేల్ కాబోస్, స్పిరిట్ & ట్రూత్ ఫౌండేషన్, రిటైర్డ్ కీ 2 మార్కులు: "పాల్" మి: ఎ మెసేజ్ ఫ్రమ్ గెడ్", తీవ్రతో ప్రయాణం)

30 AD, సెప్టెంబర్ 16- ట్రంపెట్స్ పండుగ

మరియు ఈ మాటలు చెప్పిన ఎనిమిది రోజుల తర్వాత, అతను పేతురు మరియు యోహాను మరియు యాకోబులను తీసుకొని ప్రార్థన చేయడానికి కొండపైకి వెళ్లాడు. మరియు అతను ప్రార్థిస్తున్నప్పుడు అతని ముఖం భిన్నంగా కనిపించింది మరియు అతని దుస్తులు తెల్లగా మరియు మెరుస్తూ ఉన్నాయి. మరియు ఇద్దరు మనుష్యులు ఆయనతో మాట్లాడుతున్నారు, వారు మోషే మరియు ఏలీయా. మహిమలో కనిపించి, జెరూసలేంలో ఆయన చేయబోతున్న అతని నిష్క్రమణ గురించి మాట్లాడుతున్నారు. ఇప్పుడు పేతురు మరియు అతని సహచరులు నిద్ర మత్తులో ఉన్నారు; కానీ వారు పూర్తిగా మేల్కొని ఉన్నప్పుడు, వారు అతని మహిమను మరియు అతనితో పాటు నిలబడి ఉన్న ఇద్దరు మనుష్యులను చూశారు

ట్రంపెట్స్ పండుగ నేడు యూదులు దీనిని రోష్ హషానా (నూ్యా ఇయర్) అని పిలుస్తారు, అయితే బైబిల్ పేరు యోమ్ టెరుహ్ (ట్రంప్స్ ధ్వనించే రోజు లేదా హెచ్చరిక రోజు). ఈ విందుకు ప్రాతినిధ్యం వహించే మరో రెండు పేర్లు కూడా ఉన్నాయి

ఏ పర్వతం రూపాంతరం చెందుతుందనే దానిపై పండితులు తమ అభిప్రాయాలను విభజించారు. కొందరు హెర్మోన్ అని చెబుతారు, మరికొందరు టాబోర్ను ఇష్టపడతారు, నేను ఈ క్రింది కారణాల వల్ల హెర్మోన్ పర్వతం వైపు మొగ్గు చూపుతాను. యేసు మరియు అతని శిష్యులు హెర్మోన్ పర్వతం యొక్క దక్షిణ పాదాల వద్ద ఉన్న సిజేరియా ఫిలిప్పీ ప్రాంతంలో గడిపారు. మరోవైపు తాబోర్ మౌంట్ సిజేరియా ఫిలిప్పీకి దక్షిణంగా యాబై మైళ్ల దూరంలో ఉంది, యేసు స్వస్థలమైన నజరేత్ కు ఆగ్నేయంగా ఆరు మైళ్ల దూరంలో అది ఎత్తైన పర్వతమని లేఖనాలు సూచిస్తున్నాయి. హెర్మోన్ పర్వతం ఇజ్రాయేల్ లో 9,232 అడుగుల ఎత్తైన పర్వతం అయితే టాబోర్ పర్వతం 1,929 అడుగుల ఎత్తులో ఉంది. ఏడవ నెల ప్రారంభంలో "రూపాంతరం" సంభవించిందనే వాస్తవాన్ని గ్రంథం నుండి నిర్ణయించవచ్చు. లూకా మరియు యోహాను సువార్తలను కలిపి ఉపయోగించడం ద్వారా, రూపాంతరం తర్వాత సంభవించే తదుపరి ప్రధాన సంఘటన ఏడవ నెల 15వ రోజున ప్రారంభమైన గుడారాల పండుగ (సుక్కోత్) కోసం జెరూసలేంకు వెళ్లడం. మోషే మరియు ఏలీయా యేసుతో మాట్లాడటం చూసినప్పుడు పేతురు "మూడు గుడారాలు చేద్దాం" అని చెప్పడం రెండవ సాక్షి. పేతురు మాట్లాడుతున్న గుడారాలు సుక్కాలు, చెట్ల కొమ్మలతో చేసిన తాత్కాలిక డేరాలాంటి నిర్మాణాలు. యూదులు సాధారణంగా ఏడవ నెల 10వ రోజున జరిగే ప్రాయశ్చిత్త దినం తర్వాత వెంటనే వాటిని నిలబెట్టడం ప్రారంభించారు. వారు ఈ తాత్కాలిక ఆశ్రయాలలో నివసించారు, టేబర్నాకిల్స్ మొత్తం విందు సమయంలో.

దానితో కనెక్ట్ చేయబడిన ధీమ్మ. అవి యోమ్ హజికరోన్ (స్మారక దినం లేదా జ్ఞాపకార్థం) మరియు యోమ్ హద్దీన్ (తీర్పు దినం) ఈ పేర్లన్నీ దేవుని సార్వభౌమత్వాన్ని మరియు రాజ్యాధికారాన్ని సూచిస్తాయి, అయితే మనుషులు పశ్చాత్తాపపడి ఆయన రాకడకు సిద్ధపడాలని ప్రకటించారు.

మత్తయి 17:4-13, మార్కు 9:5-13, లూకా 9:33-36

(న్యూ అమెరికన్ స్టాండర్డ్ బైబిల్ సమాకారంలో సువార్తలు కలిపి ఇంటి యేసు సామెతిన అటర్నిగా రూపొందించబడ్డాయి
వైబిటి గెబ్బెన్, హెండర్ ఆఫ్ స్పిరిట్ & ట్రూత్, రిటా కీ 2 మార్పులు: ఫిలోమి: ఎ మెసితే ప్రమ్ గెడ్, జీసస్ తో ఒక జాన్సె)

మరియు వారు అతని నుండి విడిపోతున్నప్పుడు వేతురు యేసుతో ఇలా అన్నాడు. "గురువు, మనం ఇక్కడ ఉండటం మంచిది; మరియు మేము మూడు గుడారాలను తయారు చేద్దాం: ఒకటి మీకు, మరొకటి మోషేకు, ఒకటి ఏలీయాకు" అతను ఏమి చెబుతున్నాడో అర్థం కాలేదు. మరియు అతను ఇలా మాట్లాడుతుండగా, ఒక మేఘం ఏర్పడి, వారిని కప్పివేసింది; మరియు వారు మేఘంలోకి ప్రవేశించినప్పుడు వారు భయపడ్డారు. మరియు మేఘం నుండి ఒక స్వరం వెలువడింది. "ఇతను నా కొడుకు. నేను ఎన్నుకున్నవాణ్ణి, ఆయన చెప్పేది వినండి!" మరియు శిష్యులు అది విని, వారి ముఖాల మీద పడిపోయారు మరియు చాలా భయపడ్డారు. మరియు యేసు వారి వద్దకు వచ్చి వారిని ముట్టుకుని, "లేచి, భయపడకుము" అని చెప్పి వారిని పైకి లేపాడు. కళ్ళు, యేసు తప్ప మరేవరినీ చూడలేదు, మరియు వారు పర్వతం నుండి దిగివస్తుండగా, యేసు వారికి ఆజ్ఞాపించాడు, "మనుష్యకుమారుడు మృతులలో నుండి లేచబడే వరకు ఎవరికీ దర్శనం చెప్పవద్దు." మరియు వారు పట్టుకున్నారు. ఆ ప్రకటనపై, మృతులలోనుండి లేవడం అంటే ఏమిటో ఒకరితో ఒకరు చర్చించుకున్నారు, మరియు వారు ఆయనను ఇలా అడిగారు: "ఎలాజా ముందు రావాలి అని శాస్త్రాలు ఎందుకు చెప్పారు?" మరియు అతను జవాబిచ్చాడు మరియు "ఏలీయా వస్తున్నాడు మరియు వస్తాడు. అన్ని విషయాలను పునరుద్ధరించండి; అయితే నేను మీతో చెప్పున్నాను, ఏలీయా అప్పటికే వచ్చాడు, మరియు వారు అతనిని గుర్తించలేదు, కానీ వారు కోరుకున్నది అతనికి చేసారు. అలాగే మనుష్యకుమారుడు కూడా వారి చేతుల్లో బాధలు పడబోతున్నాడు. చూసింది

అదేశాలు:

1. ఇతను నా కొడుకు, నా ఎంపిక చేసుకున్నవాడు; అతని మాట వినండి!
2. లేచి, భయపడకుము. 3.

మనుష్యకుమారుడు మృతులలోనుండి లేచువరకు దర్శనమును ఎవ్వరితోను చెప్పుకుము.

పాఠం:

మనం ఈ పాఠాన్ని ప్రారంభించినప్పుడు, శిష్యులు చూసినది నిజమైన విషయం కాదని మనం గుర్తుంచుకోవాలి. చాలా సంవత్సరాల తర్వాత పత్మోన్ ద్వీపంలో అపొస్తలుడైన యోహానుకు అందించిన దర్శనం వలెనే ఈ దర్శనం భవిష్యత్ సంఘటనల చిత్రణ. మరియు ఆ ద్వీతకం లేకుంటే మనము శిష్యుల వలెనే మన అవగాహనలో పరిమితం అవుతాము. రూపాంతరం పర్వతం మీద ఏమి జరిగిందో మనకు భవిష్యత్తు గురించి చాలా ఆధారాలు ఉన్నాయి.

శిష్యులు నిద్ర నుండి లేచినప్పుడు. వారు మోషే మరియు ఏలీయా యేసుతో మాట్లాడటం చూసారు. నుండి ఇది మేము అనేక పరిశీలనలు చేయవచ్చు:

1. మోషే మరియు ఎలీజా ప్రకటన గ్రంథానికి ఇద్దరు సాక్షులు. "మరియు నేను నా ఇద్దరు సాక్షులకు అధికారం ఇస్తాను, మరియు వారు గోనెపట్ట ధరించి పన్నెండు వందల అరవై రోజులు ప్రవచిస్తారు." (ప్రకటన 11:3)
2. మోషే మరియు ఏలీయా రెండు ఒలీవ చెట్లు మరియు రెండు దీపస్తంభాలు భూమికి ప్రభువు ముందు నిలబడి ఉన్నారు." (ప్రకటన 11:4)

ఎ) ఒలీవ చెట్ల గురించి జెకర్యా పుస్తకంలో ప్రస్తావించబడింది. అతను నాతో, "నీకు ఏమి కనిపిస్తుంది?" మరియు నేను ఇలా అన్నాను, "నేను చూస్తున్నాను, బంగారు దీపస్తంభం దాని పైభాగంలో దాని గిన్నెతో ఉంది, దాని ఏడు దీపాలు దాని పైభాగంలో ఉన్న ప్రతి దీపాలకు చెందిన ఏడు చిమ్ములు కూడా ఉన్నాయి. దాని పక్కనే ఆలీవ చెట్లు, ఒకటి గిన్నెకు కుడి వైపున మరియు మరొకటి దాని ఎడమ వైపున ఉన్నాయి." అప్పుడు నేను నాతో మాట్లాడుతున్న దేవదూతతో, "ఇవి ఏమిటి, నా ప్రభువా?" అని అడిగాను. అప్పుడు చెప్పాడు. "ఇవి రెండే



భూమి అంతటికీ ప్రభువు దగ్గర నిలబడి ఉన్న అభిషిక్తులు." (జెకర్యా 4:2 4 మరియు 11)

బి) మోషే మరియు ఎలిజా, సాక్షులుగా దీపస్తంభాలు అని పిలుస్తారు, ఎందుకంటే వారు జీవించడానికి పరలోక కాంతిని అందించే ధర్మశాస్త్రాన్ని మరియు ప్రవక్తలను సూచిస్తారు.

3. రూపాంతరం యొక్క పర్యతం మీద మోషే ధర్మశాస్త్రానికి ప్రాతినిధ్యం వహించడం మరియు ఎలిజా ప్రాతినిధ్యం వహించడాన్ని మనం చూస్తాము ప్రవక్తలు దేవుని వాక్యమైన యేసుతో మాట్లాడుతున్నారు. మోషే ధర్మశాస్త్రం మరియు ఎలిజా ప్రవక్తలు ఇద్దరూ దేవుని వాక్యమైన యేసు గురించి సాక్ష్యమిస్తున్నారు.

4. యేసు యొక్క సాక్షులుగా, మోషే మరియు ఎలిజా కూడా ఈ క్రింది వాటిని సూచిస్తారు:

మోషే	ఎలిజా
తండ్రి	ది హోలీ స్పిరిట్
నిజం	ఆత్మ
దేశీయ ఆలివ్ చెట్లు	వైట్ ఆలివ్ చెట్లు
ఇజ్రాయేల్, ఎవరు చట్టం ఇవ్వబడింది	చర్చి, జీవిస్తున్న వారికి
మరణించిన వారు	ఆత్మ ఇవ్వబడింది

దేవుని రాజ్యం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత దానిని చూసే వరకు వారిలో కొందరు చనిపోయిన యేసు శిష్యులతో చెప్పాడు. దర్బనంలో మోషే మరియు ఏలీయా ఇద్దరూ మహిమాన్వితమైన స్థితిలో కనిపించారు మరియు అపొస్తలులకు వారి గుర్తింపులు తెలుసు. ప్రకటన గ్రంథంలోని ఇద్దరు సాక్షులు చంపబడి, మృతులలో నుండి పునరుత్థానం చేయబడిన తర్వాత దర్బన సమయం అని ఇది సూచిస్తుంది. (ప్రకటన 11:7)

1. మనము భూసంబంధమైనవాని రూపమును ధరించుచున్నట్లే, పరలోక సంబంధమైనవాని రూపమును కూడా ధరిస్తాము. ఇప్పుడు నేను చెప్పేదేమిటంటే, సహోదరులారా, రక్షమాంసాలు దేవుని రాజ్యాన్ని వారసత్వంగా పొందలేవు; ఇదిగో, నేను మీకు ఒక రహస్యం చెప్పున్నాను; మనమందరం నిద్రపోము. కానీ మనమందరం మార్చబడతాము. ఒక క్షణంలో, రెప్పపాటులో, చివరి ట్రంపెట్ వద్ద: ట్రంపెట్ మ్రోగుతుంది, మరియు చనిపోయినవారు నాశనం చేయబడకుండా లేపబడతారు మరియు మనం మార్చబడతాము. ఈ నశించదగినది అక్షయమైన దానిని ధరించాలి, మరియు ఈ మర్త్యము అమరత్వాన్ని ధరించాలి. అయితే ఈ నశించదగినది నశించని దానిని ధరించినప్పుడు, మరియు ఈ మర్త్యము అమరత్వాన్ని ధరించినప్పుడు, "మరణం విజయంతో మింగబడుతుంది. (1 కొరింథీయులు 15:49-54) అని వ్రాయబడిన సామెత వస్తుంది.
2. శిష్యులలో ఎవ్వరూ మోషేను లేదా ఏలీయాను భూమిపై ఇంతకు ముందు చూడలేదు, కాబట్టి వారు కనుచూపుమేరలో వారిని ఎరుగరు. అయితే, వారు ఎవరో శిష్యులకు తెలుసు. వారి పరలోక గుర్తింపు అపొస్తలులకు బయలుపరచబడిందని ఇది సూచిస్తుంది
3. సాక్షుల మరణం మరియు పునరుత్థానం తర్వాత సంభవించే తదుపరి ప్రధాన సంఘటన ఏడవ మరియు చివరి ట్రంపెట్ మోగించడం వల్ల ప్రకటన పుస్తకం కూడా దర్బన సమయానికి మద్దతు ఇస్తుంది. ట్రంపెట్ ఊదడంతో స్వర్గంలో పెద్ద స్వరాలు ప్రకటిస్తాయి, "ప్రపంచ రాజ్యం మన ప్రభువు మరియు అతని క్రీస్తు రాజ్యంగా మారింది; మరియు అతను శాశ్వతంగా పరిపాలిస్తాడు." ఇది భూమిపై క్రీస్తు వెయ్యేళ్ల పాలన లేదా "అది అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత దేవుని రాజ్యం" యొక్క ప్రారంభం.

భూమిపై యేసు తన పాలనను సరిగ్గా ఎప్పుడు ప్రారంభిస్తాడనేది చాలా చర్చనీయాంశమైంది. ఈ సంఘటన ఎప్పుడు జరుగుతుందో దర్బనం ఖచ్చితంగా చెప్పడు కానీ అది సంవత్సరానికి సమయాన్ని ఇస్తుంది

*దేవుని రాజ్యం అది అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత అనేది భూమిపై క్రీస్తు వెయ్యేళ్ల పాలనను వివరించే మరొక మార్గం.

దేవుని క్యాటెడర్ యొక్క ఏడవ నెల ప్రారంభంలో ఇది సంభవించింది. ఇది జీసస్, మోసెస్ మరియు ఎలిజాబతు గుడారాల (సుక్కా) నిర్మాణం గురించి పీటర్ యొక్క ప్రకటన నుండి ఉద్భవించింది.

తిశ్రీ ఏడవ నెల ప్రారంభంలో జరిగే రెండు ముఖ్యమైన లార్డ్ విందులు ఉన్నాయి. నెల మొదటి రోజున యోమ్ తెరువా, బాకా ఊదడం మరియు అది విశ్రాంతి దినం. ఈ రోజును రోష్ హా షన్నా (సంవత్సరానికి అధిపతి లేదా నూతన సంవత్సర దినం), యోమ్ హజికరోన్ (జ్ఞాపక దినం) మరియు యోమ్ హాడిన్ (తీర్పు దినం) అని కూడా పిలుస్తారు. నెల పదవ రోజున యోమ్ కిప్పుర్, ప్రాయశ్చిత్త దినం. ఇది సబ్బాత్ రోజు మరియు ప్రభువు యొక్క ఈ రెండు పండుగలను అనుసరించి దేవుడు ప్రకటించిన ఏకైక ఉపవాసం టేబర్నాకిల్స్, ఇది నెల పదిహేనవ రోజున ప్రారంభమవుతుంది. విందు యొక్క మొదటి రోజు మరియు ఎనిమిదవ రోజు కూడా సబ్బాత్ రోజులు. ట్రంపెట్ ఊదుతున్న రోజున యోమ్ టెరువాలో "రూపాంతరం" జరిగిందని నేను నమ్ముతున్నాను. కాబట్టి భూమిపై యేసు పాలన ప్రారంభం అదే సమయంలో ప్రారంభమవుతుంది.

1. ఏడవ మరియు చివరి ట్రంపెట్ ఊదడానికి ముందు అతని పాలన ప్రారంభమవుతుందని ప్రకటన గ్రంథం చెబుతోంది. యోమ్ తెరువాలో రోజంతా ట్రంపెట్లు ఊదుతారు మరియు రోజు ముగిసే సమయానికి టెకియా గోడోలా అనే నోట్తో చివరి ట్రంప్ ను విస్తరింపజేస్తారు. సిద్ధాంతపరంగా ఈ నోట్ పది రోజుల తర్వాత అబోన్నెట్ డే ముగింపులో మళ్ళీ ఊదబడే వరకు ముగియదు.
2. మనుష్య కుమారుని గురించిన డేనియల్ పుస్తకంలోని ఏడవ అధ్యాయంలోని ప్రవచనం యోమ్ తెరువాకు కూడా మద్దతునిస్తుంది.

నేను **oakim** సింహాసనాలు ఏర్పాటు వరకు ఉంచింది, మరియు డేస్ పురాతన తన సీటు తీసుకున్నా; అతని వస్త్రం తెల్లటి మంచులా ఉంది మరియు అతని తల వెంట్రుకలు స్వచ్ఛమైన ఉన్నిలా ఉన్నాయి. అతని సింహాసనం మంటలతో మండింది, దాని చక్రాలు మండుతున్న అగ్ని. ఒక అగ్ని నది ప్రవహిస్తూ మరియు ఆయన ముందు నుండి బయటకు వస్తోంది: వేలకొలది వేలమంది ఆయనకు హాజరవుతున్నారు, మరియు వేల సంఖ్యలో ఆయన ముందు నిలబడి ఉన్నారు; కోర్టు కూర్చుంది, మరియు పుస్తకాలు తెరవబడ్డాయి. అప్పుడు కొమ్ము మాట్లాడుతున్న గొప్ప మాటల శబ్దం వల్ల నేను చూస్తూ ఉండిపోయాను. ఆ చంపి, దాని శరీరం నాశనం చేయబడి, మండే అగ్నికి ఇచ్చే వరకు నేను చూస్తూనే ఉన్నాను. మిగిలిన జంతువుల విషయానికొస్తే, వారి ఆధిపత్యం తీసివేయబడింది, కానీ నిర్ణీత కాలం వరకు వారికి జీవిత పొడిగింపు ఇవ్వబడింది. నేను రాత్రి దర్శనాలలో చూస్తూ ఉండిపోయాను, ఇదిగో, స్వర్గపు మేఘాలతో మనుష్యకుమారుని వంటి ఒకడు వస్తున్నాడని చూశాను, మరియు అతను పురాతన కాలం నాటి వ్యక్తి వద్దకు వచ్చి అతని ముందు ఉంచబడ్డాడు. మరియు అతనికి ఆధిపత్యం, మహిమ మరియు రాజ్యం ఇవ్వబడ్డాయి, అన్ని ప్రజలు, దేశాలు మరియు ప్రతి భాషలోని పురుషులు ఆయనకు సేవ చేసేలా. అతని ఆధిపత్యం శాశ్వతమైన ఆధిపత్యం, అది గతించదు; మరియు అతని రాజ్యం నాశనం చేయబడదు.

- హిబ్రూ బోధన ఏమిటంటే, యోమ్ తెరువాలో, దేవుడు మూడు పుస్తకాలను తెరుస్తాడు

లైఫ్ బుక్ - అందులో కనిపించే వారు జీవితాంతం సీలు చేయబడతారు.

ది బుక్ ఆఫ్ ది డెడ్ - అందులో కనిపించే వారు చెడ్డవారు మరియు సీలు వేయబడ్డారు తీర్పు కోసం.

ది బుక్ ఆఫ్ పశ్చాత్తాపం - ఈ పుస్తకంలో చాలా మంది వ్యక్తులు ఉన్నారు, వారి పనులు మంచివి లేదా చెడ్డవి కావు మరియు వారు పశ్చాత్తాపం చెందడానికి యోమ్ కిప్పుర్ వరకు సమయం ఉంది. దీనిని సీలింగ్ అని పిలుస్తారు, రాబోయే సంవత్సరానికి ఒకరికొకరు మంచి సీలింగ్ ఉండాలని కోరుకుంటారు, ఆపై "వచ్చే సంవత్సరం జెరుసలేంలో" అని చెప్పుకుంటారు.



3. రూపాంతరం యొక్క పర్వతం మీద, దేవుడు స్వయంగా బిగ్గరగా ఇలా చెప్పాడు, "ఈయన నా కుమారుడు, నా ఎంపిక చేసుకున్నవాడు. అతని మాట వినండి." ఇది మానవ కుమారుడైన తన కుమారునికి ఆధిపత్యం, కీర్తి మరియు రాజ్యాన్ని ప్రసాదించే పురాతన కాలం.
4. శిష్యులు మరుసటి రోజు వరకు కొండ దిగి రాలేదు, అది విశ్రాంతి దినం కావచ్చని సూచించింది.
5. "రూపాంతరం" బహుశా ప్రాయశ్చిత్తం రోజున జరగలేదు, ఎందుకంటే అది గుడారాల పండుగ మధ్యలో యెరూషలేముకు చేరుకోవడానికి యేసుకు కేవలం ఒక వారం మాత్రమే ప్రయాణాన్ని ఇస్తుంది. హెరోడ్ పర్వతం నుండి ప్రయాణం ఐదు లేదా ఆరు రోజులు ఉండేది. యేసు చేయడాన్ని సాధ్యం చేస్తుంది. ఏది ఏమైనప్పటికీ, మధ్యవర్తిత్వ సంఘటనలను పూర్తి చేయడానికి ఇది కొంత ఎక్కువ సమయం సూచిస్తుంది.
6. "రూపాంతరం" తరువాత రోజున శిష్యులు ఒక బిడ్డ నుండి దయాన్ని వెళ్ళగొట్టలేకపోయారని మనం చూస్తాము. ఆ రకమైన దయ్యం బయటకు రాలేదని ప్రార్థన మరియు ఉపవాసం ద్వారా యేసు వారికి వివరించాడు. మునుపటి రోజున శిష్యులు ప్రార్థన మరియు ఉపవాసంలో లేరని ఇది సూచిస్తుంది, ఇది ప్రాయశ్చిత్త దినాన్ని తొలగిస్తుంది, ఎందుకంటే ప్రార్థన మరియు ఉపవాసం రెండూ ఆ విందు రోజు అవసరాలు.

యేసు, మోషే మరియు ఏలీయా మాట్లాడుతున్నప్పుడు ప్రకాశవంతమైన మేఘం మొత్తం పార్టీని కప్పివేసింది. మేఘాన్ని హిబ్రూలో షెకినా అని పిలుస్తారు. అది దేవుణ్ణి చుట్టుముట్టే మహిమ మేఘం. ఈ మేఘం గ్రంథంలో చాలాసార్లు కనిపిస్తుంది. ఇశ్రాయేలీయులను ఈజిప్టు నుండి బయటకు నడిపించేది పగలు మేఘం మరియు రాత్రి అగ్ని స్తంభం. సిన్యా పర్వతం యొక్క పొగ మరియు అగ్ని నుండి బాకాలు మ్రోగించబడ్డాయి మరియు పది ఆజ్ఞలను దేవుని స్వరం వినిపించింది. మరియు అది ప్రతిష్ఠాపన వేడుకలో సోలమన్ ఆలయాన్ని నింపిన పొగ.

మేఘం మొత్తం పార్టీపైకి దిగడం ప్రారంభించినప్పుడు, దేవుడు శిష్యులకు ఒక ఆజ్ఞ చెప్పాడు, "ఇతను నా కుమారుడు. నేను ఎంచుకున్నవాడు, అతని మాట వినండి." శిష్యులు తమ ముఖాల మీద పడి భయభ్రాంతులకు గురయ్యారు, కానీ వారికి అర్థం వచ్చింది, యేసు వారికి ఆజ్ఞాపించిన పనులను వారు చేయవలసి ఉంది. వెంటనే, రెప్పుపాటులో, మోషే, ఎలిజా మరియు మేఘం అదృశ్యమయ్యారు. ఇది ప్రకటన 11:12లోని ఇద్దరు సాక్షుల పునరుత్థానాన్ని మనకు గుర్తుచేస్తుంది "మరియు వారు స్వర్గం నుండి పెద్ద స్వరం తమతో చెప్పడం విన్నారు. "ఇక్కడికి రండి." తర్వాత వారు మేఘంలో స్వర్గంలోకి వెళ్లారు." దర్శనం ముగిసినప్పుడు, యేసు తన శిష్యులను తాకి, భయపడవద్దు, లేవమని చెప్పాడు

బృంద చర్చ:

1. మీకు ఎప్పుడైనా దర్శనం ఉందా? మీరు కలిగి ఉంటే, అది ఎలా ఉంటుంది? గ్రంథంలోని పాత నిబంధన భాగం ఎలా ముగుస్తుంది? చివరి మూడు శ్లోకాలు చదవండి (మలాకీ 4:4-6).
2. తాను మృతులలో నుండి లేచినంత వరకు దర్శనమును ఎవరికీ చెప్పవద్దని యేసు శిష్యులకు ఎందుకు చెప్పాడని మీరు అనుకుంటున్నారు?
3. మూడు సుక్కాలను నిర్మించడం గురించి పీటర్ తన ప్రకటన చేసిన తర్వాత, "అతను ఏమి చెబుతున్నాడో గ్రహించకుండా" లేఖనాలు ఈ వ్యాఖ్యానాన్ని ఎందుకు జోడించాయని మీరు అనుకుంటున్నారు?
 - తాను ఒక దర్శనాన్ని చూస్తున్నానని పేతురు గ్రహించలేదు కానీ అది నిజమేనని
 - అనుకున్నాడు. ఇది సబ్బాల్; అందువల్ల అతను సుక్కాలను నిర్మించడానికి అనుమతించబడడు

ప్రాయశ్చిత్తం రోజు ఇంకా రాలేదు, కాబట్టి సంప్రదాయం ప్రకారం అతను తన నిర్మాణాన్ని ప్రారంభించే ముందు దాని తరువాతి రోజు వరకు వేచి ఉండాలి. మరో కారణం?

విని పాటించండి.

పాఠం యొక్క పాయింట్: ఇప్పుడు
యేసును వినండి మరియు వినండి:

అతను తిరిగి రాకముందే!

అప్లికేషన్:

మలాకీ 3:16-4:6 చదవండి

డేనియల్ 7 చదవండి

ప్రకటన 11 చదవండి